

“他们到音乐人家里逼着签协议” 谷建芬炮轰春晚“霸王条约”

2000余名学者十年修一典 新版《辞海》问世

新版《辞海》21日起面向读者发行。这部凝聚了中国几代学人心血的综合性大辞典,已进行了6次大规模修订。

《辞海》始编于1915年,于1936年出版。新中国成立后,《辞海》重新修订,1965年出版征求意见稿,1979年正式出版。此后,每10年修订一次。此次新修订的《辞海》共收录了18000余个单字字头、127000多条词目、2300余万字、16000余幅图片。2000余名专家、学者参与了新版《辞海》的修订工作。新版《辞海》新增收常用或流行的近现代汉语和网络用语,以及“西气东输工程”“中华世纪坛”“嫦娥工程”“北斗导航定位卫星系统”等条目。 **新华社**

庆祝新中国成立60周年 书画精品展扎堆绿城

□晚报记者 杨宜锦 白韬

二七纪念馆馆藏精品展出

19日,郑州市文化局主办的“郑州二七纪念馆馆藏书画精品展”在二七纪念馆塔开,以此作为对新中国成立60周年的献礼。该展览展出至10月19日。此次展览整合了二七纪念馆的馆藏精品,展示了许多河南籍书画名家的作品,其中多位名家已经成为享誉海内外的书画大家。

百名女书法家作品聚绿城

昨日,由省委宣传部和省文联主办、省妇女书画家协会承办的“祖国颂——当代女书法家邀请展”在省文联展厅落幕。本次展览汇聚全国27个省、市、自治区94名女艺术家的书法作品,参展作品的作者既有孙晓云、陈佩秋等德高望重的书坛宿将,又有林岫、周慧珺、张改琴等驰骋海内外的女书法家,几乎囊括了当前国内书坛比较活跃的女书法家的作品。我省有19位女书法家的作品在本次展览上亮相。

“清代扬州画派”书画展

20日,郑州博物馆联合青岛博物馆、济南博物馆共同举办的“清新超然映天趣——清代扬州画派书画展”在郑州博物馆三楼书画厅展出,展出金农、黄慎、郑燮等“扬州画派”书画作品60余幅,集中了青岛、济南和郑州三地博物馆的珍品。此次展览至10月20日结束,为时一个月,社会公众皆可免费前往观看。

10月赴美集训武戏 型男丁子峻出演《英雄》

热门美剧《英雄》将出现中国演员的面孔,记者昨日获悉,剧组已经选中丁子峻、吴彦祖和冯德伦等型男,而丁子峻10月初就将赴美集训,成为首位加盟《英雄》的中国演员。

记者从丁子峻的经纪公司得知,《英雄》考虑到庞大的中国观众市场,决定邀请中国演员出演,这些角色的戏份非常重,将涉及诸多打斗场面。经纪人吉小姐表示,由于角色要全部说英文,同时需要有武戏基础,丁子峻最先被《英雄》选定,10月初到美国集训。“由于签订保密协议,现在不能透露他的角色和戏份。”丁子峻刚入行凭《女人四十》获得金像奖最佳新人奖,随后出演《神话》等电影为观众熟知。 **黄金**

20日,中国音乐金钟奖总决赛“金钟盛典”在深圳举行。评委谷建芬在接受采访时,表示,她不重视音乐版权是影响音乐人创作积极性的最大症结,“春晚根本就是在搞霸王条约”。

谷建芬斥春晚“霸王条约”

今年的金钟奖迈出了面向市场的步伐,甚至有了“超女+CCTV”的称号。而与之呼应的是,评委说话的胆子越来越大,先是有金兆钧炮轰曾轶可和湖南卫视,20日,中国流行音乐学会会长谷建芬更是把矛头对准了央视。

谷建芬告诉记者,广播电视对音乐人版权的不重视直接影响了音乐人的创作积极性。谷建芬表示:“前两天央视俄语频道开播,要一个洋气的音乐,就来问我,我说那就先签协议吧。但他们迟迟没签,到现在用了我的音乐,还没拿协议过来。”

更让谷建芬气愤的是春晚:“他们的条约

完全是霸王条约。凡是在春晚上演唱过的歌曲,(内地)版权就是春晚的了,以后不管是谁唱这首歌或是发行DVD,所有的收益都是央视的,和词曲作者完全没有关系了。”谷建芬说,她算强硬的,这两年还能拿到一首歌2000元,她还透露,同为金钟奖评委的王晓峰,今年就跟央视签了“霸王条约”:“他们今年就到王晓峰家里,逼着他签这个霸王条款。”

写一张专辑只拿几千元

版权意识的淡薄,让音乐人步履维艰。谷建芬用自身的经历告诉记者,自己年前推出的一张儿歌专辑,每卖一张专辑一首歌只有版权0.28元,就算卖1万张,也只能拿到2800元。“而唱歌的唱一首就能拿几十万元,这完全是本末倒置嘛!音乐人不值钱了!这使得众多内地词曲作者这些年都交了‘白卷’。”

谷建芬感叹:“写歌的什么钱也赚不到,唱歌的走个穴就三五十万元。”长此以往,就算金



钟奖、青歌赛能培养出再多的优秀歌手,中国流行乐坛也还会死水一潭。对此,有风险投资专家给金钟奖支招:在大赛中出现的优秀原创歌曲版权归大赛组委会,一切第三方利用都向组委会支付版权,再由组委会转交词曲作者本人,真正起到保护音乐人的作用。 **曾玉**



曾轶可:这根本不是我的辅导员。(设计台词)

网上惊现“辅导员写信指责快女逃课”, 经纪人回应—— “曾轶可辅导员应是冒牌货”

□晚报记者 王冉

曾轶可算是今年的娱乐红人,从快女比赛中的“离席门”到比赛后的“抄袭门”,热门事件不断。前天网上惊现博文《曾轶可辅导员写给曾轶可的信》,博文作者署名三江,自称是曾轶可的辅导员,称那些呼吁曾轶可参加中秋晚会的人居心叵测,让曾轶可自己要好好斟酌。昨天下午,记者联系到曾轶可的经纪人张女士,她对文章作者的身份表示怀疑。

“辅导员”应该是冒牌货

博文的开头就是:“最近过的好吗?开学快一个月了,你还是没来报到。说实话,我和同学们还挺想你的……”记者问张女士,曾轶可目前是否没有去学校学习?张女士说:“我们一直都在和学校联系,目前在和学校商量,看曾轶可是什么时候集中回学校学习。和她的辅导员都很熟,我相信这篇博文不是她的辅导员写的。”

这位自称是曾轶可的辅导员语带讽刺地评价她的唱功:“还有你唱歌怎么现在变成这个样子了,你师父我还在,体质过硬,可是你师母听你的歌曲,老寒腿都犯了!老师真的不敢相信这是发生在那个可爱、活泼的曾轶可身上的事情,老师不是阻碍你实现自己的梦想,可是老师真心希望你能够努力地通过自己的实力来实现自己的梦想,不要那些所谓的恶搞。”对此,经纪人表示,曾轶可的辅导员更不可能说出这样的话来,老师不会这么去伤害自己的学生。

让你上晚会的人居心叵测

此外,针对前段热炒的曾轶可上中秋晚会和春节晚会,博文中写道:“现在很多人呼吁让你参加什么中秋晚会、春节晚会。老师不知道你自己是怎么打算的,有没有想过去尝试。可是老师认为,那些人居心叵测,他们不是真的希望你去参加,他们是等着看你的笑话啊。”对于能否上这两台晚会,经纪人没有明确回答,而是说:“曾轶可目前还是一个新人,我希望大家多给她时间,让她慢慢成长。”

王蒙:穿古装诵三字经有点走火入魔

“传统节日的发展应面向现代化,面向世界,面向未来,而不是回到过去。”中国作协名誉副主席王蒙20日在浙江宁波举行的“2009年中国传统节庆文化论坛”上表示,部分学校要求学生穿古装诵三字经有点走火入魔。

“传统节日既能体现我们的生活方式,也能折射我们的价值观念。”王蒙说,中国人的节日情结很深,每到佳节时刻,不想客居他乡,希望家庭团聚,一家人能坐在一起,犹如诗歌描

述的“每逢佳节倍思亲”。不过,汹涌袭来的西方文化,加之其他因素,传统节日的发展不尽如人意。王蒙认为,传统节日与舶来节日不存在必然对抗,二者更不是此消彼长的关系。“我理解大众呼吁对传统文化重视时的爱国心情和它没有得到有效保护的遗憾心情。”他说,注重对传统文化的继承与发展,思路很重要。

针对各地掀起的“文化传承从娃娃抓起”的“复古”浪潮,如部分学校让学生穿古装诵三

字经,王蒙直言此种行为有点走火入魔。他说,重视传统文化不是回到过去,今天的我们不可能像汉朝、清朝时那样过节日。

在王蒙看来,给传统节日加入一些新元素,丰富和提高其文化含量,不失为一条好途径。总的说来,“传统节日的发展应坚持邓小平同志的‘面向现代化、面向世界、面向未来’的原则”。

刘文剑

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

治疗“腰椎颈椎痛”有妙法

经过大量调查发现,在山东颈腰椎病和骨质增生的患者中有很多人都在使用一种名叫“三香化痰膏(国药准字B20020037, OTC)”的神奇外用膏,治疗颈腰椎病效果非常理想,贴后就能感觉有股温热的感觉渗透进皮肤和骨头,疼痛感快速消除。

“三香化痰膏”系祖籍山东,骨科医学博士、美国哈佛大学医学院博士后杨全力先生,在家传秘方基础上,结合现代制药技术,经七年时间潜心研制。“三香化痰膏”配方奇特,内含麝香、丁香、乳香等十五种名贵中药,且已获得国家专利(专利号ZL93110291.X),安全可靠。由于它含独立药芯药量大,每帖含量达到25克,因此对皮肤组织具有极强的渗透力

和持久性,作用更迅速,药力更易直达病灶,可在短时间内疏通病灶部位障碍,活血化痰,通络止痛,快速恢复组织原有功能,实现标本兼治。

“三香化痰膏”使用方便、安全,摆脱病痛困扰,一贴就灵,既避免了口服止痛药对胃肠肝的副作用,又无手术治疗的风险,是治疗腰椎间盘突、骨质增生、颈椎病、肩周炎的特效药。

1疗程4帖 1帖敷4天 1-2疗程即可康复

咨询热线 0371-60516198 13937197745

销售地址:郑州:智仁药店(郑大一附院南100米)/幸福人大药房(汝河路店)/瑞康药房(济中院区东)/银星药店(二附院北邻)/紫百医药(九州通天隆药店(金医院对面)/神博大药房(黄河路五院对面)/华中医药超市(南关街店、航海路店)焦作:爱心药店总店/商丘:天伦大药房/开封:乐仁堂医药大厦/众康药店/南阳:广济大药房(市卫校对面)/健康大药房(市血站对面)健康人大药房(人民北路)诚招其它地区代理商

疤克 祛疤专家 太神奇了,疤真的祛掉了!

疤克疤痕贴与疤痕修复精华液科学完美结合的高科技祛疤产品。

疤克是从壁虎、水蛭中提取活性物质通过生物工程学工艺制作,软坚散结、活血化痰,能化解多余增生的纤维组织,强力修复受损的皮肤组织,恢复正常皮肤及肤色,对各种增生性疤痕尤其是剖腹产疤痕效果最佳。

使用疤克2-4周,疤痕周围色素逐渐分解,疤痕颜色开始变浅;5-8周,疤痕厚度不断变薄,新生的皮肤开始生成,疤痕周围皮肤逐渐恢复弹性;9-12周,疤痕增生组织逐渐变平,皮肤恢复平整光滑,疤痕淡化消失!

凡一次购买两盒以上者均可赠送价值98元值的体验装一盒。香港济生药业集团郑重承诺:无效退款!

疤克使用范围:剖腹产疤、妊娠纹、烧烫伤、外伤、手术、痘疤疤痕等各种原因留下的疤痕。

咨询热线:0371-60275202 400-657-2100 免费送货包邮

郑州市:怀仁堂(黄河路服装市场)/泰隆大药房(市群艺馆东门)/中原南关城一德医药部/汽车北站丹尼斯(融元一德医药部)/世纪康华(经三路、长江路、东风路店一德医药部)/大上海城二德宝芝林/关虎屯丹尼斯二德医药部/大学路丹尼斯一德养生堂/仝德堂(陈风路金水区委对面)/华源万家南院路店一德医药部、航海路帝湖店二德保健柜/陇东大药房(大学路河医对面)/新密香港大厦一德医药部/安阳绿岛时尚/上街绿岛时尚/思达超市二德保健柜/巩义金博药店(新兴路金好来卖场)/新郑新建大药房(北汽汽车站对面)/登封美真超市一德保健柜(少林路东桥头)/洛阳西关康源万国药店/开封三毛时代购物广场一德医药部/东仁堂总店(鼓楼街80号)/同仁医药店(南关二十七中东) 商丘:各各县市代理商13523097973